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A Körösi  Vízgazdálkodási Társulat Intéz bizottsága 
(Gyula, Munkácsy M. u. 19) értesíti tagjait, hogy éves rendes küldöttgy lését 

 2007. május 24.-én délel tt 10 órakor tartja, 
melyre, ezúton tisztelettel meghívom 

Helye: Garzon Szálló Békéscsaba 
(Ifjúsági tábor) 

Tervezett napirendi pontok: 

1. A Jelöl   Bizottság  jelentése a tisztségvisel  választásra, Szavazatszámláló Bizottság   
megválasztása 
Ea.: Tóth Imre  a Jelöl  Bizottság elnöke

2. Az  Intéz  Bizottság beszámolója a 2002-2007 évek  közötti id szak  tevékenységér l .
Ea.: Lempert László  IB  elnök                                                                             

3.   Beszámoló a társulat 2006 évi tevékenységér l.
Ea.: Nánási János  igazgató 

4. Az Ellen rz  Bizottság  beszámolója a Társulat 2006. évi tevékenységére     
vonatkozó megállapításairól. 

 Ea.: Albert Sándor   EB elnök 

5.   Könyvvizsgáló  jelentése az üzleti évr l készített beszámolóról.

6. El terjesztés a társulat 2007. évi üzemtervér l.
      Ea.:  Nánási János  igazgató

7.   A 2008. évi érdekeltségi hozzájárulás mértékének meghatározása. 

8.   Társulati tisztségvisel k megválasztása.  

9. Szavazatszámláló Bizottság jelentése a tisztségvisel k választásának eredményér l.

Esetleges határozatképtelenség esetén a meghirdetett napirendi pontok változatlanul hagyása 
mellett , azonos helyen  új  küldöttgy lést hívok  össze , melynek  id pontja  2007. május 24 
de. 10.30  óra , mely  a megjelentek számától függetlenül határozatképes. 

Gyula, 2007. május 04. 

                                                                           Tisztelettel :  Lempert László                      
                                                                                         Intéz  Bizottság elnöke

Szarvas és környéke az 1875-
ös fi loxéra járvány óta nem tipi-
kus szőlőtermő hely, de ez nem 
gátolja a lelkes kiskert tulajdo-
nosokat abban, hogy megter-
melt szőleikből bort készítse-
nek. Idén április 26-án a Tesse-
dik Sámuel Kertbarát Kör elnö-
ke Mótyán Tibor köszöntötte a 
tagokat, majd kezdetét vette az 
évente ismétlődő házi bor-, és 
kolbászverseny. Számos borász-
kodni kedvelő tulaj fehér, rosé, 
gyümölcs és vörösbora várta a 
megmérettetést. Tavaszi prog-
ramként, fehér asztal mellett 3 
fős zsűri előtt bontakozhatott ki 
a versenyző nedű illata, színe, 
tisztasága. Idén nagyon jó mi-
nőségű borokból kortyolgattak 
a szakértők, míg eredményre 
jutottak és kiválasztották a leg-
jobb borokat. Név nélküli, csu-
pán számmal ellátott palackok 
közül, hibapontos eljárással, át-
lagból számolt összpontszám 
döntött a helyezésben, melyek 
az alábbiak:

Fehérbor kategóriában DÍ-
CSÉRETES ARANY elisme-
rést Litavecz Jánosné ó-vegyes 
bora és Réthy Péter Olaszriz-
ling bora kapta. Az ARANY 
elismerést Gombkötő János 

Bor-, és kolbász verseny

Íz-utazás
Kövidinka, Trabach István 
2006-os és 2005-ös vegyes 
bora és Réthy Péter Kövidinka 
bora kapta. EZÜST elismerést 
Hajdú Pál Cserszegi fűszeres 
és Olaszrizling bora, Mótyán 
Tibor Irsai-Zala bora és Liska 
Jánosné Zalagyöngye bora ka-
pott. BRONZ elismerést szer-
zett Medvegy Mihály vegyes 
bora. Vörösbor kategóriában 
Medvegy Mihály Néró bora DÍ-

CSÉRETES ARANY elisme-
résben részesült. ARANY ok-
levéllel jutalmazta a zsűri Mó-
tyán Tibor szemelt Otelló bo-
rát, Trabach István 2005-ös és 
2006-os Zweigeltjét, Liska Já-
nosné Erdőfürdi Izabella borát 
és Rafaj János Zweigelt borát. 
Rosé borok között ARANY  
elismerést Medvegy Mihály és 

Rafaj János bora kapott, míg 
EZÜST oklevéllel jutalmazta a 
zsűri Réthy Péter rosé borát. 

Gyümölcsbor kategóriá-
ban ARANY elismerést kapott 
Demeter Péter, Liska Jánosné 
és Jurák Pál meggy bora. Az 
EZÜST oklevelet ebben a kate-
góriában a zsűri Hajdú Pálnak 
ítélte, szintén a meggy boráért. 

Kevés borászkodó sok jó mi-
nőségű bora vitte el a prímet 
februárban Várpalotán a Kis-
termelők 31. borversenyén is. 
Onnan 2 arany (Gombkötő Já-
nos Kövidinka bora, Medvegy 
Mihály vörös bora), 2 ezüst 

(Hajdú Pál Olaszrizling és Mó-
tyán Tibor szemelt Otelló bora) 
és egy bronz oklevelet oroztak 
el a szarvasi kertbarátok a vár-
palotai borkészítők elől. 

A másik fehér asztal mellett 
3 fős kolbászbíráló zsűri szelte 
a versenyzőket. Nekik a vágá-
si felület összképe, a termék il-
lata, íze, állaga segített kialakí-
tani a végső eredményeket. El-
hozták kóstoltatni (méret alap-
ján) minden kolbászok nagyap-
ját, valamint külön erre az al-
kalomra készült „döncikét” is. 
A pontozók íz-utazásban ve-
hettek részt a kissé csípőstől a 

huhogósra fűszerezett termé-
kek között.  A zsűri deszkáin 
11 versenyző szerepelt az aláb-
bi eredménnyel:

ARANY elismeréssel jutal-
mazta a zsűri Kovács Mihály és 
Kopcsjak Jánosné vastag kol-
bászát, valamint Trabach Ist-
ván vékony kolbászát. EZÜST 
oklevelet  kapott Mótyán Ti-
bor mindkét vastagkolbásza és 
Liska Jánosné vékony kolbá-
sza. BRONZ minősítést Lita-
vecz Jánosné, Laczó Mihály-
né és Trabach István vastag 
kolbásza és a Tessedik Sámu-
el Kertbarát Kör téli disznóto-
rosán készült vékony kolbász 
kapott. Amíg az eredmények 
megszülettek, addig a helyi és a 
társ kertbarát körök résztvevői 
Gyomaendrődről és Kondoros-
ról beszélgetéssel és szendvics 
fogyasztással múlatták az időt. 
Végén a zsűri elnökök minden 
résztvevőt további sikerekre 
buzdítottak. Gyuriczáné Kaly-
di Ilona borász tetszését fejezte 
ki, miszerint látszódik a neve-
zett termékeken az, hogy évről-
évre megfogadják a kertbarátok 
a zsűri tanácsait. Ennyi jó bort, 
mint a 2007. évi borversenyen 
régen láttak együtt. Litauszky 
György a kolbász-zsűri elnöke-
ként elmondta, hogy attól cso-
dálatosak a szarvasi kolbászok, 
mert készítésük során egyetlen 
„E” betűs dolog sem került be-
léjük, így 3 hónap, vagy egy 
év múltán is jóízűen fogyaszt-
hatók. Jövőre újra összemérik 
a kertbarátok, hogy boraik és 
kolbászaik készítése miként si-
került.

-Maya-


